
 

 

 

Ata da 12ª (décima segunda) sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º 
(Segundo) Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um).  

Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro de 2021 (Dois Mil e Vinte 
e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de 
Morais, João Gonçalo dos Santos, Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira, João José de Macêdo e Jerônimo Souza de Medeiros. 
Em número de 08 (oito). Estando ausente o Vereador Tomaz 
Araújo Cruz. Em número de 01 (um). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou 
aberta a presente sessão autorizando a 1ª (primeira) secretária 
fazer a leitura do trecho bíblico. Porque Deus amou o mundo de 
tal maneira que deu o seu Filho unigênito, para que todo aquele 
que nele crê não pereça, mas tenha a vida eterna. João 3:16. Em 
seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande expediente, 
conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno, ficou da 
seguinte forma: Jerônimo Souza de Medeiros.  Adiante, o senhor 
Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane Macêdo de 
Araújo a fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à 
discussão e posterior votação, sendo aprovada por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes. Logo após, a 1ª secretária foi 
autorizada a ler as matérias do expediente que constaram das 
seguintes: Ofício nº 151/2021  que pede devolução do Projeto de 
Lei 017/2021 - Autoriza o Poder Executivo adquirir uma parte do 
imóvel situado no perímetro urbano do município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, para ampliação do Cemitério Público 



Municipal e dá outras providências, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, para realizar correções formais no mesmo. 
Ofício nº 152/2021  que encaminha Projeto de Lei nº 019/2021 - 
Autoriza o Poder Executivo adquirir uma parte do imóvel situado 
no perímetro urbano do município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, para ampliação do Cemitério Público Municipal e dá 
outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. 
Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
ao Projeto de Decreto Legislativo n° 015/2021  CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE AO SR. 
FRANCISCO IRANILSON PINHEIRO, de autoria do Vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, do Poder Legislativo 
Municipal. Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação ao Projeto de Resolução nº 003/2021  Acrescenta o 
Art. 68-A e dá nova a Redação ao Título da seção X do Capítulo I 
do Título IV da Resolução nº 02/2019  Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras 
providências, de autoria da Mesa Diretora  Poder Legislativo 
Municipal. Pareceres Favoráveis das Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 018/2021  Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo Municipal auxiliar financeiramente os atletas 
amadores, equipes ou entidades desportivas que participarem de 
eventos e competições esportivas representando o município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, de autoria 
do Poder Executivo Municipal. Moção de Pesar - pelo 
Falecimento da Senhora Maria Santana de Morais, de autoria do 
Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Moção de Pesar 
- pelo Falecimento da Senhora Maria Salomé da Silva, de autoria 
do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Moção de Pesar - 
pelo Falecimento do Senhor José Ismael Batista Pereira, de 
autoria do Vereador João Gonçalo dos Santos. Requerimento nº 
139/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
juntamente com a Secretaria de Educação e Cultura, para que 
sejam providenciados os fardamentos dos alunos que estudam na 



Creche e nas Escolas Municipais, para o ano letivo de 2022, de 
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Requerimento 
nº 140/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que reative o Posto de Saúde da Comunidade Lagoa, de 
autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. Requerimento nº 
141/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
juntamente com a Secretaria de Obras, para que faça a 
substituição das lâmpadas que encontram-se queimadas nos 
postes do Cemitério Público Municipal, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Requerimento nº 142/2021  
Requer providências da Administração Municipal, juntamente 
com a Secretaria de Obras, para que feito uma reforma ou 
melhoramento no Estádio Municipal Tarcísio Maia (Campo de 
Futebol), de autoria do Vereador José Ricardo de Morais. 
Requerimento nº 143/2021- Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
para que seja construída uma Parada de Ônibus na saída da 
cidade, de autoria do Vereador José Ricardo de Morais.  
Requerimento nº 144/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, para que o município faça uma parceria 
com o campo particular do Senhor Ermogenis, para que as 
crianças e os jovens tenham um espaço para desenvolverem suas 
aulas práticas de Educação Física, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Requerimento nº 145/2021 - Requer 
providências da Administração Municipal, para que o município 
faça parcerias com setores privados, como de fabricas por 
exemplo, que gerem empregos para o município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves.  Requerimento nº 146/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, junto a Secretaria de 
Obras, para que sejam diminuídos os redutores de velocidade da 
Rua Teônia Amaral, de autoria do Vereador Jerônimo Souza de 
Medeiros. Requerimento nº 147/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, junto a Secretaria de Obras, para que 
sejam providenciadas áreas de acessibilidade para cadeirantes 



(rampas), nos órgãos públicos que ainda não disponibilizam 
destes serviços, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Requerimento nº 149/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, junto a Secretaria de Obras, para que 
sejam realizado um serviço de melhoramento na rampa que se 
localiza no espaço do Artesanato, na praça do município, de 
autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Requerimento 
nº 150/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
junto a Secretaria de Educação, para que seja encaminhado a esta 
Casa Legislativa, Cópias das Notas Fiscais da Merenda Escolar, 
que compreendem aos meses de janeiro/2021 à setembro/2021. 
Todas as notas com assinaturas dos responsáveis pelo 
recebimento destas mercadorias, de autoria do Vereador João José 
de Macêdo. Dando continuidade o senhor presidente facultou a 
palavra no pequeno expediente. Onde na oportunidade os 
Senhores Vereadores aproveitaram a oportunidade para fazerem 
alguns requerimentos verbais. Logo após a palavra foi facultada 
ao grande expediente, o Vereador Jerônimo Souza de Medeiros 
faz alguns argumentos relacionados a algumas pendências que 
encontram-se no município, apelando para que sejam tomadas as 
devidas providências. Logo após o Senhor Presidente se 
congratulou com os Senhores Vereadores por suas palavras,  
fazendo um breve arrazoamento relacionado aos assuntos 
abordados pelos mesmos. Parabenizando ainda a administração 
por alguns trabalhos que vem sendo realizados no município. 
Dando sequência, o Senhor Presidente verificou a presença da 
maioria dos senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do 
Dia para votação das matérias, conforme artigo 44 do regimento 
interno colocando em única Discussão e Votação Requerimento 
nº 136/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
juntamente com a Secretaria de Obras, para que sejam instaladas 
câmeras de seguranças, nas principais entradas e saídas da cidade 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 137/2021  Requer providências da 



Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, 
para que sejam instaladas luminárias na Capela da Baixa do 
Mateus, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em 
única Discussão e Votação Requerimento nº 138/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a 
Secretaria de Obras, para que sejam instaladas lixeiras na praça da 
cidade, Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e 
Votação Moção de Pesar  pelo Falecimento da Senhora Maria 
Santana de Morais, de autoria do Vereador Francisco Cleudimar 
da Silva Ferreira. Em única Discussão e Votação Moção de Pesar 

 pelo Falecimento da Senhora Maria Salomé da Silva, de autoria 
do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 
Discussão e Votação Moção de Pesar  pelo Falecimento do 
Senhor José Ismael Batista Pereira, de autoria do Vereador João 
Gonçalo dos Santos. Em única Discussão e Votação Parecer 
Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2021  Concede Título De 
Cidadão Laurentinense ao Sr. Francisco Iranilson Pinheiro, de 
autoria do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em 
única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 
015/2021  Concede Título De Cidadão Laurentinense ao Sr. 
Francisco Iranilson Pinheiro, de autoria do vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. Em única Discussão e Votação 
Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
ao Projeto de Resolução nº 003/2021  Acrescenta o Art. 68-A e 
dá nova a Redação ao Título da seção X do Capítulo I do Título 
IV da Resolução nº 02/2019  Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras 
providências, de autoria da Mesa Diretora  Poder Legislativo 
Municipal. Em primeira Discussão e Votação Projeto de 
Resolução nº 003/2021  Acrescenta o Art. 68-A e dá nova a 
Redação ao Título da seção X do Capítulo I do Título IV da 
Resolução nº 02/2019  Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, de 
autoria da Mesa Diretora  Poder Legislativo Municipal. Em 



única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis das Comissões 
de Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei nº 018/2021  Autoriza 
o Chefe do Poder Executivo Municipal auxiliar financeiramente 
os atletas amadores, equipes ou entidades desportivas que 
participarem de eventos e competições esportivas representando o 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras 
providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Em única 
Discussão e Votação Projeto de Lei nº 018/2021  Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo Municipal auxiliar financeiramente os 
atletas amadores, equipes ou entidades desportivas que 
participarem de eventos e competições esportivas representando o 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras 
providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Sendo 
todas as matérias aprovadas por unanimidade de votos dos 
Vereadores presentes. Dando sequência o Senhor Presidente 
agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária 
convocando a próxima para o dia 27 (vinte e sete) de outubro de 
2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do Poder Legislativo 
Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, 
em 20 (vinte) de outubro de 2021.

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


